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El automóvil
56,5% de los chilenos posee
un automóvil en el hogar y el
24,8% lo usa como medio de
transporte, 5 o más veces en

la semana.

Fuente: TGI 
Base: CH 2022 R1 

Modelos
Sedán                                           30,5%
Auto 2/4 puertas Hatchback  29,6%
SUV                                            15,1%

11,6% del total
encuestados tiene
moto/Scooter y el
4,85% la usa como

medio de transporte
5 o más veces en la

semana.

24,3% de los encuestados
tiene bicicleta y el 7,61%

compró una el último año.
De quienes poseen bicicleta,
el 10,9% la usa como medio
de transporte de 1 a 4 veces

por semana y el 26,9%
practica el ciclismo como

deporte



Uso de la bicicleta

60,6% de los ciclistas sale a
caminar como actividad

recreativa



El 7,78% de los encuestados
prefiere el uso de bicicletas
alquiladas por aplicaciones.

Opiniones sobre el medio ambiente
84,4% de los usuarios de bicicleta declara que le preocupa la polución o

contaminación y la congestión causada por los automóviles 



72,4% de los poseedores de auto afirma estar dispuesto a cambiar su estilo
de vida, para beneficiar al medio ambiente 




¿Qué otros medios
de transporte

usamos los
chilenos?

Autobús                                       32,1%
Andar a pie                                  30,3%
Metro                                             21,3%
Servicios Uber/Cabify, Otros       15,6%
Taxi                                                12,9%

Usado U7d:


